

132小时搜寻 终于在降雨前找到了他



“在这！在这！终于找到了！”

从4月15日傍晚到4月21日清晨，**经过132个小时的搜救，他们终于抢在降雨前找到了迷失深山中的患病男子。**昨日，患者家属专程送上锦旗表示感谢。

4月15日晚6时许，丹东振安公安分局五龙背派出所接到群众报警：55岁患有小脑萎缩的郭某在五龙背镇失联，家属请求民警帮助寻找。

据郭某家属介绍，郭某在4月15日下午2时许离开家门，误乘公交车到了五龙背镇，家属找了4个多小时没有找到。民警立即根据郭某家属提供的线索展开寻找。

首先查找郭某随身佩戴的手环定位，显示郭某最后停留在五龙背镇站前，然而民警对周边群众走访后并没有得到有效



民警把郭某扶下山。

警方供图

信息。随后民警又调取周边监控，找到了郭某的身影，“监控显示，他下车后就在镇内闲逛，没有目标。到第二天凌晨2时50分，其踪迹再次消失。”

根据郭某的行动路线和其最后活动的地点，民警研判后划定了其可能出现的区域，调集警力并联合村干部、村民共同对附近山地和郭某可能经过的地方进行

查找。同时在朋友圈发布寻人启事、寻求线索。

一个个日夜过去，各值班警力都没有发现郭某的行迹，多个疑似线索也都被排除。而一个坏消息却在此时传来：五龙背地区即将出现降雨天气。

如果郭某在野外，遭遇降雨失温，很可能危及生命。4月20日晚，警方在当地村民的支援下，连夜对附近山林进行深度摸排。到4月21日清晨6时许，一名上山采菜的村民给派出所打来电话：发现一名男子蜷缩在一处山坳的土坑里，看上去十分虚弱。

民警立即赶往现场，确认这名男子正是走失的郭某。因多日没有吃喝，郭某的身体已经极度虚弱，民警在为其简单补水后，将其搀扶下山。

经过送医检查，郭某除因饥渴导致身体虚弱外，并无大碍。其家属专程把一面锦旗送到警方表示感谢：“感谢你们这么多天的坚持和用心，真的太不容易了！”

辽沈晚报特派丹东主任记者 金松

四十年了“老冯”不姓冯

找工作遇冷眼，出行也不自由，洗车工“老冯”面露难色说自己其实不姓冯，没有身份证。

日前，大连大有文园社区民警苑立志像往常一样进行入户走访，当他来到一家汽车美容会馆登记员工信息时，其中一名员工说自己没有身份证，也不知道自己的身份证号码，民警感到非常奇怪，原来，这个“老冯”是不久前刚到这里来的新员工，在这里负责洗车工作，看着“老冯”脸上面露难色。于是，民警苑立志将老冯叫到一边单独进行沟通。

原来这个“老冯”不姓“冯”，今年已经40岁了，17岁离家出走被传销组织骗了，飘摇在外，又多次被骗，感觉没脸面对爹娘，至今也没有回家，从来也没有办过身份证，自己只记得是山东蒙阴县某庄的，只知道父母的姓名，20多年，从来也没有和家人联系过。因为没有身份证，回不去家，又多次被骗，最后被一个外地人带到大连打零工。

为了稳妥起见，民警对其进行详细的询问，但是还是苦于找不到他的户籍所在地。经过与山东警方的联系，原来“老冯”所提供的地址早已经合并为其他地区、乡镇和村庄，民警苑立志又耐心的与山东蒙阴警方联系，通过山东警方的努力寻找，终于找到“老冯”户籍所在地，山东警方经过与当地居民核实，“老冯”的父亲已经去世，母亲患有严重的精神疾病。民警苑立志又多次与山东警方沟通，按照山东户籍民警要求对“老冯”进行相关调查取证和影像采集，属于“老冯”的居民身份证件获得审批，并及时地邮寄到民警苑立志手里，当“老冯”拿到自己的居民身份证件时，满脸笑开了花，激动地说：“太感谢苑警官了！我终于有了合法的身份了，再也不愁出门找工作没有身份证件遇到冷眼了，可以自由地出行了！”

辽沈晚报特派大连记者 张宇

七旬老人误入高速 警民联手暖心救助



民警在高速上找到患有阿尔茨海默症的老人。

受访者供图

“警察同志，有一个老人在高速上行走很危险，请求支援。”4月23日17时，葫芦岛高速二大队接到一名大货车司机报警称，他发现一个老人推着一个拉杆箱在高速上向沈阳方向行走，此时高速上的车很多，她这样很危险。

“为防止发生意外，我们驾驶巡逻车立即赶往高速沿途寻找。”民警程震说，我们不放过每个细节，30分钟后终于找到了该老人，此时她独自坐在沈阳方向398km处的路边。

在该路段北京方向不远处，正在进行改扩建工程，为确保安全，几名民警立即将老人带到一处比较宽敞、未施工的安全区域，与其沟通想帮她联系家人；但老人操着一口浓重的南方口音，一直喃喃自语，问她的姓名、住址、家人联系方式等，她也表达不清，而且未带手机，也没有其他身份证明。

“老人说不清楚情况，这可愁坏了我们，”正在一筹莫展之际，17时50分，兴城羊安社区工作人员打来电话称外来经商人员童某的母亲走失，很有可能上了

高速，他们正带着童某沿高速路寻找，请高速民警援助。

“我们这里找到一位老人，你们过来辨认一下，”民警与社区工作人员联系，称在高速上的确找到一名老人。18时24分，社区工作人员带着童某赶到现场。经童某确认，该老人正是其母亲。

原来，童某的母亲是当天14时20分刚从湖北省黄冈市蕲春县来到兴城其儿子家，14时36分，她趁家人不注意独自离开家，便一直没回来。17时20分许，童某打来电话求助，称母亲走丢了。据童某介绍，他的母亲今年70多岁了，患有轻度的阿尔茨海默症，时而清醒时而糊涂。社区工作人员调取了附近的监控录像，发现老人向高速方向走去。由于其母亲人生地不熟，才稀里糊涂地走上了高速公路。

“太感谢大家的帮助了！”童某看到母亲平安无事，非常感动，不断地给众人鞠躬致谢。

辽沈晚报特派葫芦岛记者 徐刚

五千多元现金落公交车上 司机主动上交物归原主

捡到5000元现金、存折等物品后，司机第一时间交给调度，很快将物品还给了失主。

4月21日，103路公交车司机王强驾驶车辆行驶到鞍山市铁西区一家超市站点时，一位乘客走到驾驶室旁说，“司机同志，后面座位上有一个包，应该是哪位乘客落下的”。而后，王强向后面走去，拿起座位上的包说，“请问包是哪位乘客的？”无人应答后，王强将包放到驾驶室，继续开着车。返回场站后，王强立即将包交给了当班调度，等待失主认领。直到第二天一早，始终没有等到失主来认领，当班调度就和王强一同打开包，试着寻找失主的联系方式。打开一看，发现包里面有5000多元现金、身份证、存折和一部老年手机等物品。通过这部老年机，在电话簿里查到了失主女儿的电话，打过去说明上述情况后，找到了这位失主。失主告知自己的女儿会去调度室取包。

不一会儿，失主的女儿赶到调度室，经过电话号码和身份证信息核实后确定这个包是对方的。看到包里面的东西没少后，失主女儿尤为感动：“我母亲的年龄大，记忆力不好，包里面的东西对于我们来说都很宝贵。真没想到还能失而复得，感谢司机同志，感谢你帮我母亲找到了这个包”。为了表达对公交司机的感谢，失主的女儿于4月23日定制了一面锦旗，送到调度室以表感激之情。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼